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 Z Á P I S 
ze zasedání sportovního odboru LRU – plavaná, 

         konaného dne 05.12. 2021 

________________________________________________________________ 

 

Přítomni: Radek Zahrádka (předseda, StČ), František Hanáček (MRS), Václav Louda (ZpČ), 

Martin Pokorný (SČ), Ing. David Kolařík (SMS), Jana Štiková (MěV Praha), Ing. Josef Kostka (JČ), 

David Šrajer (VČ), Ing. Jiří Janků (zpracovatel žebříček závodníků), Vladimír Vyslyšel ml. (st. trenér 

hendikepovaných rybářů, státní trenér žen), Roman Pokorný st. (st. trenér sen. kategorie), Roman Foret 

(státní trenér kat. veteránů a masters) 

Oddělení sportu, mládeže a mezinárodní činnosti: Jitka Chybová 

Neúčast: Tomáš Kučera (zástupce hendikepovaných rybářů), Michal Marek (státní trenér jun. kategorie 

U15), Josef Konopásek (pověřen vedením jun. kat. U25) 

Omluveni:  

 

 

Program  

1. Zahájení, kontrola zápisu z minulého jednání 

2. Příprava termínového kalendáře 2022 

3. Ligové soutěže 2022, soupisky týmů - schválení 

4. Závodní a soutěžní řád 2022 

5. Různé (nominace reprezentace 2022, nominační kriteria na rok 2022/2023,  

jmenování trenéra žen) 

6. Diskuze, korespondence, závěr 

 

1. Zahájení jednání 

Jednání zahájil předseda odboru Radek Zahrádka přivítáním všech přítomných členů odboru. 

Byl přečten program zasedání a provedena kontrola splněných úkolů z minulého zasedání a jejich shrnutí. 

 

2. Příprava termínového kalendáře 2022 

Pracovní verze TK včetně pořadatelů a revírů bude zveřejněna na webu www.rybsvaz.cz 
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3. Ligové soutěže 2022, soupisky týmů - schválení 

P. Zahrádka: K účasti v ligových soutěží se přihlásilo 39 týmů, 4 týmy účast odřekly. Do konce ledna je 

třeba poslat soupisky týmů, na jarním zasedání se sestaví konečná verze podle toho, kolik týmů se 

fakticky přihlásí. Je třeba informovat týmy, aby přihlášky do ligových soutěží poslaly v řádném termínu, 

tj nejpozději do 31. ledna 2022.  

 

4. Závodní a soutěžní řád 2022 

D. Šrajer: dává návrh na upravení použití vezírků takto (tučně): 11. Vybavení, nástrahy a návnady,  

chování během závodu b) Závodník je povinen nejpozději do začátku hrubého vnadění umístit a  

používat 1-2 ks 4metrových vezírků, dle uvážení pořadatele závodu na všech 4hodinových  

bodovaných závodech, konaných v rámci LRU plavaná v ČRS a MRS. 
F. Hanáček podal protinávrh, který byl odsouhlasen všemi přítomnými v následujícím znění: 
„Na všech 4hodinových bodovaných závodech, konaných v rámci LRU plavaná v ČRS a MRS je 
závodník povinen mít dva 4metrové vezírky připravené k použití a je-li dosaženo celkového úlovku 
nad 20 kg ryb, je závodník povinen použít a uchovávat ryby v obou vezírcích. 
V jednom vezírku může být max. 20 kg ryb (včetně). Pokud je dosaženo vyššího úlovku, je 
závodníkovi započítáno pouze 20 kg., resp. 20 000 CIPS bodů na jeden použitý vezírek. Výjimkou je 
případ, kdy celkový úlovek závodníka závodníka činí více než 30 kg ryb (včetně), tím ovšem není 
dotčena povinnost použít pro uchování úlovku oba vezírky. 
Pořadateli je ve výjimečných případech umožněno požadovat selekci choulostivých ryb do 
samostatných vezírků (např. ouklej). Pořadatel musí tento požadavek uvést v propozicích a 
následně je toto pro závodníky závazné.“ 

Dále vznesl D. Šrajer dotaz, zda by bylo možno použít velkou patentku do krmení. V následné diskuzi se 

členové odboru neshodli a proto se návrh odkládá na jarní zasedání odboru. 

 

5. Různé (nominace reprezentace 2022, nom. kriteria na rok 2022/2023, jmenování trenéra žen) 

R. Pokorný: Vzhledem k tomu, že se již druhý rok nechytají závody, není možno použít klasická 

nominační kritéria a proto se při nominaci bude řídit posledním šampionátem a do příštího zasedání 

sestaví širší nominaci 10 osob. 

R. Foret: vzhledem ke stejným okolnostem, které uvedl R. Pokorný, budou nominovat dle aktuálních 

okolností a počtu závodníků v dané kategorii. 

 V. Louda – stejně jako R. Pokorný sestaví širší nominaci 10 osob. 

 

6. Diskuze, korespondence, závěr 
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R. Zahrádka: do výběrového řízení na státního trenéra žen LRU plavaná se nikdo nepřihlásil, výběrové 

řízení se prodlouží do 31.1.2022. Vypíše se také výběrové řízení na státního trenéra reprezentace U25 

LRU plavaná s lhůtou pro přihlášení také do 31.1.2022. Zpracuje J. Chybová. 

R. Zahrádka: K. Šimůnek poslal žádost týmu MO ČRS Mělník o vyslání jejich týmu na MS klubů 

 v Belgii 2022. Na MS klubů obvykle vyjíždí vítězné družstvo I. ligy, ale v roce 2021 se liga  

nekonala. Proto je ke zvážení, zda by se neměla upravit formulace v Závodním a soutěžním řádu  

takto: vítězné družstvo posledního kola I. ligy“ na "vítězné družstvo posledního ročníku I. ligy“  
 
Návrh byl odsouhlasen všemi přítomnými. 

R. Foret: navrhuje, aby ČRS platil veškeré startovné. R. Zahrádka: souhlasí, ale vždy existuje určitý 

rozpočet a pokud se zaplatí všechno startovné, budou se muset dofinancovat jiné věci. R. Zahrádka: 

v zásadě ano, ale musí se určit klíč, podle kterého se bude rozpočet rozdělovat. Navrhuje počkat do 

příštího zasedání, až bude hotový rozpočet na rok 2022. Odsouhlaseno všemi přítomnými. 

R. Zahrádka: pokud bude ještě možnost, rádi by nakoupili ještě nějaké vybavení. J. Chybová: zjistí 

možnosti.  

R. Zahrádka: Pro pořádání závodů - resp. započítávání lig. soutěží - je třeba mít jasná pravidla ohledně 

epidemie Covid-19. P. Hanáček navrhl doplnění ohledně neúčasti v ligových soutěžích: Výjimkou je 

neúčast družstva z důvodu nemoci-covid 19, příp. nařízené karantény (nutno doložit lékařskou zprávou, 

zprávou z hygieny apod.). Tato formulace byla odsouhlasena všemi přítomnými.  

Ligové soutěže se uskuteční, pokud to platná nařízení vlády ohledně epidemie Covid-19 dovolí. Aby byl 

určen vítěz lig, včetně postupu a sestupů, je nutno absolvovat minimálně 2 kola. 

J. Chybová apeluje na to, aby týmy posílaly krátké aktuality ze (zejména úspěšných) šampionátů, které 

budou použity na webu Rady ČRS.  

R. Zahrádka prosí o zaslání podkladů pro vystavení členských povolenek J. Chybové, která to následně 

zpracuje. 

 

Předseda odboru poděkoval přítomným za účast, termín jarního zasedání je stanoven na 12.2.2022. 

 

Zapsala: Jitka Chybová v. r. 

Zkontroloval: Radek Zahrádka v. r. 
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